

# 省管干部420人档案造假受处分 干部履历“整容” 为何屡禁不止？

据新华社 13岁参军、11次篡改档案、跨两省5地造假……近年来干部履历造假的情况屡被曝光，“三龄两历一身份”成为一些干部随意篡改涂描的对象。

中央组织部近日通报称，在省管干部档案专项审核中，420人因档案造假受到组织处理或纪律处分，186人因档案问题被记录在案，未查清前不得提拔或重用。

档案造假远非一张档案纸那么简单，一处造假往往牵出多人、多部门。如何源头防堵造假行为？新华社记者对此进行了调查。

**420名干部档案猫腻：年龄、学历、经历是“重灾区”**

干部档案是考察干部的重要依据，近年来，出台了多部法律法规遏制造假行为。然而，干部档案造假长期难禁绝。在2014年中央巡视组两轮巡视中，被巡视的20个省区市中有15个存在干部档案造假问题。

梳理“落马”官员的案件发现，干部履历造假主要有以下三个特点：

——年龄、学历、经历是“重灾区”。干部履历主要包括“年龄、工龄、党龄、学历、工作经历和干部身份”，简称“三龄两历一身份”，而年龄、学历、工作经历往往成为造假的多发环节。如黑龙江省双城市招商局原副局长孟德勇，为了符合吸收录取干部年龄，将出生年份由1979年改为1976年，并虚构黑龙江大学行政管理大专学历。

——多人协作，团伙作案。一个人造假背后往往涉及多人、多个部门，形成团伙作案状况。如辽宁省盘锦市大洼临港经济区管委会原副主任夏野伪造入党材料案，涉及9人；山西省太原市质量检验协会原秘书长王红英为了篡改档案，10人受处分，涉及质检、组织、人事等多个部门。

——履历造假往往伴随其他违纪违法行为。新疆维吾尔自治区人大常委会原副主任、党组书记栗智在档案造假外，还存在“索取、收受巨额贿赂；严重违反社会主义道德，与他人通奸”等多项违纪行为。而

让履历更加耀眼等，都是一些领导干部履历造假的原因。

**做好“清淤”“防污”：构建“不敢造假，不能造假”机制**

记者了解到，中央组织部把整治档案造假问题列为整治选用人用人不正之风的6项重点任务之一，从2014年10月开始，在全国分三批部署开展了干部人事档案专项审核工作。目前，第一批即省管干部档案专项审核工作基本完成，市、县两级和中央单位正在抓紧推进，取得了阶段性成效。

在中央党校党史教研部主任谢春涛看来，干部履历造假并非小事，“这是诚信问题，领导干部没有诚信，公众如何相信你？”

谢春涛认为，干部履历造假现象危害极大，首先是对他诚实守信者的不公平；其次会影响党和政府的公信力，甚至败坏社会风气；第三，造假频发，会形成错误的导向，让人感觉“老实人吃亏，造假者占便宜”，从而又影响到其他人也造假。

事实上，对于档案履历的管理，相关法律条例早有明确规定。新版《党政领导干部选拔任用工作条例》要求：“不准涂改干部档案，或者在干部身份、年龄、工龄、党龄、学历、经历等方面弄虚作假”。

法律条例高悬，为何干部履历造假仍禁而不绝？谢春涛认为，除了档案管理不够严格外，处罚较轻也是主要原因。谢春涛建议，对造假者一经查实必须严厉查处，更要追究默许、参与或帮助造假者的责任。

加强源头治理，既做好过去存量的“清淤”工作，也积极做好“防污”工作，一是建立健全干部档案任前审核制度，二是完善档案日常管理制度，三是积极推进档案数字化建设，着力构建“不敢造假、不能造假、不想造假”的长效机制。

云南一位纪检干部表示，必须坚持干部档案任前审核制度，坚决落实“凡提必审、凡转必审、凡进必审”，同时要形成自查与外部监督互动的机制。对于待提拔的领导干部，档案必须交叉审核，层层把关。

# 灵芝孢子粉适用人群广 如何挑选如何吃 听听中医专家的建议

近些日子，杭城的天空又时不时地被雾霾笼罩着，苍穹之下，环境污染早已渗透进我们日常生活中：喝的水、呼吸的空气、入口的食材……似乎每个人要变得火眼金睛，一眼望穿其中的PM2.5、添加剂、农药残留、重金属残留……

环境污染带来的健康危害，使我国慢性病的发病率和死亡率逐年增高，中国科学院提交的一项关于我国环境与健康的研究报告显示，75%的慢性病与生产

和生活过程中产生的废弃物污染有关，肺癌、哮喘病、白血病、胃癌、直肠癌、乳腺癌、肝癌等，日益成为危害民众健康的杀手，也让越来越多的人意识到养生的重要性。除了加强锻炼，加强防护，人们越来越热衷于通过食补、药补等中医药方式，让自身机体的抵抗力得到强化，更有效地对抗外界污染的侵蚀，并且不仅自己进补，也带动身边的长辈、亲戚、好友进补。



孢子粉



仙芝1号审定证书

年关将近，传统滋补市场都是热闹非凡，忙碌了一整年，我们都希望这个时候能让自己和家人收获一份喜悦，更收获一份健康，走亲访友难免会捎上一份健康礼。这段时间，胡庆余堂、方回春堂、寿仙谷等百年老字号里的滋补品的销售是“噌噌噌”往上涨，除了传统的野山参、虫草，灵芝孢子粉也受到了市民的热捧，销量更是翻了一番。

灵芝孢子粉有双层外壁，像山核桃一样敲碎了才有营养

灵芝自古就被《神农本草经》列

为“上品”，中医养生保健功效显著，具有“益心气”、“安精魂”、“补肝益气”、“好颜色”、“久食可轻身不老，延年益寿”的作用。

灵芝孢子粉即灵芝的种子，是灵芝最精华的部分，含有大量的核酸、多糖、三萜、蛋白质、微量元素等特殊成分，具有扶正固本、强化人体机能平衡、调节人体新陈代谢功能，功效远远超过灵芝，相当于灵芝子实体的75倍。

但是，灵芝孢子粉有两层坚硬的外壁，就像山核桃一样，人体胃酸无法将其消化。只有将山核桃

敲碎了才能吃到里面的肉。

灵芝孢子粉也一样，没有破壁的灵芝孢子粉，几乎是怎么吃进去，就怎么拉出来，而且吃了久，对人体的肠胃系统还会造成损伤，引起消化功能障碍。破了壁的灵芝孢子粉，里面的有效成分得到充分释放了，人体就容易吸收！

因此，灵芝孢子粉的破壁很关键，不破壁，人体不吸收。

**灵芝孢子粉适用人群广**

**中医专家建议：不同人群不同服用量**

陈友芝，主任中医师，中医肿

# 省十二届人大四次会议胜利闭幕

(上接第1版)

夏宝龙说，以“标杆”的姿态进入全面小康，就要深入推进人民代表大会制度在浙江的实践，不断坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信。深入推进人民代表大会制度在浙江的实践，最重要的是牢牢把握正确的政治方向，以改革创新精神做好人大各项工作，充分发挥人大代表的主体作用。

夏宝龙指出，以“标杆”的姿态进入全面小康，就要找准短板、补齐短板，扬长避短、化劣为优。在找短板、补短板

这个问题上，我们必须深化认识、眼界更宽一些，必须明确要求、标准更高一些，必须克难攻坚、行动更快一些。

夏宝龙强调，以“标杆”的姿态进入全面小康，就要抖擞精神、昂扬斗志，敢于拼搏、敢于胜利。今年是一个大事汇聚、要事集中、难事叠加的特殊年份。非常之时，必须拿出非常状态，必须凝聚非常之力，努力形成全省上下心往一处想、智往一处谋、劲往一处使、汗往一处流的干事创业合力。

夏宝龙最后说，“十三五”发展大幕已经拉开。改革开放以来，造就创业创新精

神的浙江人民豪情满怀，对浙江未来发展充满信心。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围，高举中国特色社会主义的伟大旗帜，在省委的领导下，为实现中国梦，更好地扛起“干在实处永无止境、走在前列要谋新篇”的新使命，高水平全面建成小康社会而努力奋斗！

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。省人大代表满怀信心走出会场，与全省人民共同迈向“十三五”发展新征程。

## 全国劳动模范、省人大代表吕义聪

# 再次建言推进居民DNA数据采集

**本报讯 记者孟万成报道** 在去年浙江省十二届人大三次会议上，全国劳动模范、省人大代表、吉利集团金刚汽车有限公司职工吕义聪等12名省人大代表联合

提出的《关于要求在我省全面实行居民DNA采集并建立数据库的建议》得到了省公安厅高度重视，交由省公安厅科技信息化局、浙江公共安全技术研究院办理。根据省公安厅的答复，结合法律、成本费用、管理维护等现实条件，暂时以优先保护弱势群体为理念，先行建立新生儿DNA数据库，将工作做在生命的源头阶段，并以此为切入点和突破口，为未来建设全民DNA数据库打下基础。

吕义聪表示：从去年下半年以来，浙江公共安全技术研究院对我省儿童DNA数据库建设前期准备工作，组织可行性研究，制定了建设规划，明确了工作思路。同时选取了杭州、嘉兴、金华、绍兴、衢州等地产科医院、学校针对新生儿和儿童的家长

进行认可参与度的问卷调研，获得了70%以上的支持度；获得了全省2400多名儿童及家长们的积极响应，免费采集DNA样本2400多个，并且，试采活动结束后仍有近2000名家长要求采集入库。为回应社会和儿童家长们们的期待，同时保障儿童DNA数据库建设从体制上、机制上持续有效进行，以浙江公共安全技术研究院为主体，联合相关司法鉴定机构，投资组建了专业化服务的实体浙江安邦基因科技有限公司，现正抓紧建库工作的各项准备工作。

然而，省公安厅在具体操作过程中遇到了三大难点：一是有关部门对这项工作的认识还不够一致，协调性不够；二是有关方面配合不积极，发函给有关机构，却得不到支持和正面回应；三是来自社会对DNA数据安全性的顾虑。

今年的省两会期间，吕义聪又提出相

关建议：须从政府引导、市场化运营、专业

化服务的思路出发，建议政府和有关部门

进一步提供政策支持和配合。具体而言：提高建设儿童DNA数据库必要性的认识，明确建设主体的主管职责，省公安厅要从体制上将儿童DNA数据库建设纳入其业务指导管理的范畴，从技术上、应用上、人才培养和管理上进一步加强，争取公安部政策支持，为我省的儿童DNA数据库与全国的DNA数据库联网争取条件；省卫计委、教育厅积极配合，在全省县级以上产科医院、小学、幼儿园提供必要的有关儿童DNA数据库建设的宣传推广条件，结合各相关业务活动，为采集DNA检测样本和登记信息提供方便；省级财政、物价、税务等部门给予一定的扶持政策，在不能由政府全部承担采集、检测、入库等经费成本的情况下，承建方需要投入巨额资金，随着采集量不断放大，可预期的成本会不断增加，需要通过市场化运营的途径，在协议自愿的前提下，向受益人收取适当费用。

# 杭州一服装厂36人被欠薪16万 该案已移交公安部门

**本报讯 通讯员膺长、超杰 见习记者**

**何悦报道** 过年了，本该是员工高高兴兴领了工资回家过年时，杭州江干区宣家埠村一服装厂老板却逃之夭夭。去年年底，该辖区劳动监察大队接到110联动报警，称该厂36人被欠薪16万元。此案在启动行政处罚未果后，现已移至司法部门处理。

员工倪秋红对监察员说，服装厂老

板黄朋飞是安徽黄山人，厂里有员工36名，本来去年11月的工资应在12月16日就发放的，但老板一直拖着，从22日开始，他就失联了。监察员进一步调查，发现该厂是家无证无照的加工厂，并且存在拖欠原料、房租及水电费用等20多万元债务的情况。

由于黄朋飞一时联系不上，监察员先对员工个人工资进行了确认，统计出共拖欠36名员工自去年11月1日至12月23日的工资160958.5元。

调查中，监察员还获悉，有17名员工因老板欠房租被房东遣散，无处可住，在与属地村委和房东积极沟通协调下，讨薪员工的住宿解决了。

今年1月初，江干区人社局发出了让服装加工厂经营主在5个工作日内限期整改的指令书，但经营主黄朋飞始终不见踪影。近日，江干区人社局启动了“涉嫌拒不支付劳动报酬罪”的司法程序，该案已移交至辖区公安部门正依法处理中。



灵芝基地

## 【延伸阅读】

寿仙谷破壁灵芝孢子粉，选用具有自主知识产权、通过新品种审定（编号：浙[非]审菌2009003）、经农业部权威部门测定多糖和三萜含量是目前国内最高的灵芝新品种“仙芝1号”孢子为原料，精选20~40年树龄的段木，采用仿野生有机栽培技术，同时采用寿仙谷药业独创的灵芝孢子去壁、去杂质的前处理新工艺及“四低一高”超音速气流灵芝孢子破壁及精深加工新技术（省重大科研公关项目、国家科技项目编号2007EA700114），突破了常规灵芝孢子破壁法导致铬、镍等重金属超标、有效成分含量低、易氧化变质等难题。苦味相对明显，经科技查新和专家评议鉴定，荣获全国科技创新成果奖。2015年寿仙谷更是领衔了浙江省灵芝孢子粉中药饮片炮制规范的制定，为灵芝孢子粉行业的发展贡献了力量！



为“上品”，中医养生保健功效显著，具有“益心气”、“安精魂”、“补肝益气”、“好颜色”、“久食可轻身不老，延年益寿”的作用。

灵芝孢子粉即灵芝的种子，是灵芝最精华的部分，含有大量的核酸、多糖、三萜、蛋白质、微量元素等特殊成分，具有扶正固本、强化人体机能平衡、调节人体新陈代谢功能，功效远远超过灵芝，相当于灵芝子实体的75倍。

因此，灵芝孢子粉的破壁很关键，不破壁，人体不吸收。

**灵芝孢子粉适用人群广**

**中医专家建议：不同人群不同服用量**

陈友芝，主任中医师，中医肿

瘤专家，出生于中医世家，是宋代国医陈言第二十五代传人。陈老介绍灵芝孢子粉的好处就在于平，入心肝脾肺肾，五脏皆补，它既不凉，也不热，适用人群较广泛，服用时间也长。因此对于需要全面调理的、亚健康、慢病人群，比如肿瘤、三高、睡眠不好的均有益作用，但不同人群需不同用量。

## 灵芝孢子粉品类繁多， 如何选择有诀窍

灵芝孢子粉的品质好坏，与灵芝种品种、生长环境(树种)、加工工艺、有效成分含量等均有较大关系。因此，目前市场上灵芝孢子粉品类繁多，品质参差不齐，价格也高低不一。在品种方面，有的采用退化的灵芝品种，有效成分含量低、活性差。有的采用是自主研发的灵芝新品种，如寿仙谷药业的“仙芝1号”，从源头保证药材品种纯正；在栽培方面有的采用代料栽培，营养成分差，且可能存在农残、化学物质残留等安全隐患，有的则采用原木仿野生栽培技术，确保灵芝生长环境的原生态；在破壁工艺方面，有的采用振动磨破壁，此法容易重金属污染和灵芝孢子粉里的有效成分被氧化等问题。有的采用比较先进的超音速气流破壁，所得产品无污染、氧化

率低、纯度更高。

那么消费者究竟该如何挑选呢？陈老告诉记者两点选择上乘的灵芝孢子粉的小诀窍：

- 1)选择尝起来相对有苦味的灵芝孢子粉带有天然的苦味，主要是因为它含有的独特成分灵芝多糖和灵芝三萜类化合物，其中“灵芝三萜”类物质是具有苦味的，因此苦的灵芝孢子粉中，三萜类化合物的含量和活性相对会比较高，品质比较好。
- 2)选择闻起来没有油蒿味的如果闻到了油蒿味，那很可能是因为它含有的“过氧化值”超标。为什么会有油蒿味呢？原因有很多种，比如加工技术不佳，包装或保存不当，甚至有部分企业为了降低生产成本，选用劣质、变质原料，都有可能造成过氧化值超标。就好比坚果、食用油之类的，过氧化值高的吃起来会有酸败、哈喇等异味。

如果买的灵芝孢子粉，有油蒿味，不仅口感差、效果差不说，严重的还会造成肠胃不适。

中国是礼仪之邦，春节将至，又到走亲访友时，虽说礼轻情义重，送礼也是一门学问。如何挑选长辈亲朋满意、对他们身体健康又有益处的高品质养生产品，则需要我们有一双慧眼，砂里淘金，百里挑一。